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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту 
Проект Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України 

щодо постачання морських пошуково-рятувальних суден, оснащення і 
обладнання для проведення операцій з пошуку і рятування людей на морі 
відповідно до міжнародних договорів України» (реєстр. № 8139 від 19.10.2022), 
поданий Кабінетом Міністрів України. 

2. Завдання законопроекту 
Виконання міжнародних договорів України у сфері охорони людського 

життя на морі, забезпечення ефективності проведення морською пошуково-
рятувальною службою операцій з пошуку і рятування людей, які зазнають лиха 
на морі, в морському пошуково-рятувальному районі України.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 
Реалізація норм законопроекту не потребуватиме додаткових видатків з 

державного бюджету. 
Водночас звільнення від оподаткування митом морських пошуково-

рятувальних суден, суднового спорядження і суднових запасних частин таких 
суден, оснащення й обладнання таких суден та їх пошуково-рятувальних команд 
призведе до зменшення надходжень мита до державного бюджету, однак у 
пояснювальній записці зазначено, що прийняття законопроекту дозволить 
уникнути необхідності отримання Морською пошуково-рятувальною службою 
додаткового фінансування з Державного бюджету України для сплати в 
Державний бюджет України митних платежів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 
Реалізація положень проекту акта не матиме вартісного впливу на 

показники бюджету.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 
відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Не потребує фінансового забезпечення.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини

Необхідність узгодження з іншими законодавчими актами, що регулюють 
бюджетні відносини, відсутня.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту 
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Законопроектом запропоновано доповнити частину першу статті 282 
Митного кодексу України та передбачити, що від оподаткування митом 
звільняються:

морські пошуково-рятувальні судна, які ввозяться для використання 
виключно як пошуково-рятувальні одиниці для проведення операцій з пошуку і 
рятування людей, які зазнають лиха на морі, в морському пошуково-
рятувальному районі України з метою виконання міжнародних договорів у сфері 
охорони людського життя на морі, оплата вартості яких здійснюється за рахунок 
коштів державного бюджету або за замовленням відповідних розпорядників 
бюджетних коштів;

суднове спорядження та суднові запасні частини таких суден у 
номенклатурі та кількості, що відповідають міжнародним договорам України;

оснащення й обладнання таких суден та їх пошуково-рятувальних команд, 
призначені виключно для проведення операцій з пошуку і рятування людей, які 
зазнають лиха на морі.

З огляду на зазначене, Мінфін не заперечує стосовно розгляду проекту 
Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо 
постачання морських пошуково-рятувальних суден, оснащення і обладнання для 
проведення операцій з пошуку і рятування людей на морі відповідно до 
міжнародних договорів України», поданого Кабінетом Міністрів України 
19.10.2022, реєстр. № 8139.

Заступник Міністра фінансів України 
з питань європейської інтеграції                                          Юрій ДРАГАНЧУК


